

校長家書 5

各位親愛的家長：

兩星期前我突染新冠肺炎，但感謝神的保守，我的癥狀輕微，好像一般感冒傷風咳，一星期在家，我特別掛念孩子們。上星期回校時，感受到很多家長對我的關心，大家見我聲音還有沙啞，也提供了很多方法給我調理，在此真的衷心感謝大家對我的愛護。

由本星期開始，每次早午會都會以聖經作基礎教授不同的品德主題。去年嘗試兩星期一個主題，老師們反映太急了，主題轉換得太快，孩子未有足夠時間去理解和學習，所以今年轉為三星期一個主題，讓孩子有多些時間去實踐。每次新主題時，和去年一樣，仍舊有校長教室文章一篇，不過今次只給 K1 和 K2、K3 插班生家長，因相同的主题，內容一樣，我就不重覆給 K2 和 K3 家長了。K1 和 K2、K3 插班生家長可以透過查閱通告方式收看，若遇到新主題，我會再寫文章，屆時會再通知大家。



我看過去年大家對學校推行品德教育的意見，大部分家長表示有成效，在活動推行期間，學生對該品格的關注度有所提升。品德教育是一項長時間的培育工程，並不是一、兩個活動孩子便會完全掌握和改變，而是透過學校和家長攜手合作推動，提高孩子的關注，老師教授了後，孩子有機會透過不停的實踐，達至最終的改變，所以，各位家長要繼續努力和孩子保持品德的好行為，直至他們完全改變。當孩子們做好行為時，大家記得要多表示欣賞，例如：「你很乖！我欣賞你懂得遵守規則，坐車時沒有大聲說話騷擾其他人。」讚賞內容是具體指出甚麼行為是好的，這樣孩子們便會明白，在坐車時不大聲說話，不騷擾其他人是好行為，他們會因為成人的讚賞而繼續保持這行為。

這星期的主題是自律守規，請大家留意本期校長教室的內容啊！

郭婉儀校長